

武汉光谷山水公益基金会-2023 年度公益资助项目进展情况

序号	资助项目名称	项目介绍	资助对象	资助金额/物资	资助说明
1	野趣光谷	支持武汉乐跋自然以公众科学的方式对光谷的生物多样性进行调查，培养一批有技能，热爱、关注自然的自然爱好者，同时调查成果可对光谷的生物多样性本底数据及后续保护工作提供支持	武汉市乐跋教育科技有限公司	49980 元	乐跋自然主动向基金会提出申请，提交项目方案，其目标、产出均符合基金会宗旨，经过基金会审批流程，同意资助。 目前项目执行中。
2	河燕鸥种群保育及栖息地保护项目	支持铜壁关省级自然保护区进行河燕鸥在我国唯一稳定繁殖地的保护和调查。	云南铜壁关省级自然保护区	90000 元	经山水自然保护中心引荐，并进行实地考察、项目论证后、支持铜壁关省级自然保护区进行河燕鸥在我国唯一稳定繁殖地的保护和调查。 目前项目正在执行中
3	寻獭发声	支持荒野新疆开展欧亚水獭调查监测工作，同时以萨尔布拉镇为中心与当地社区开展生态保护与社区发展。该项目与荒野新疆共同培养研修生一名。	乌鲁木齐市沙区荒野公学自然保护科普中心	60000 元	荒野新疆通过基金会公众号、网站信息了解到基金会资助策略及人才培养计划，特向基金会发出申请，经背景调查，确定资助意向，拟定项目建议书及合同后，由秘书处审批同意资助。 目前项目正在执行中。

4	黄河源社区气候监测	支持原上草自然保护中心在阿尼玛卿神山周边 3 个游牧社区组织牧民参与雪线监测工作，调查记录当地牧民对于气候变化的感知与应对行动，探索重度依赖自然资源的牧民在气候变化背景下的应对模式。该项目和原上草自然保护中心共同培养研修生一名。	原上草自然保护中心	30000 元	基金会制定人才培养目标后，原上草自然保护中心提出共同培养研修生申请，支持黄河源气候变化监测活动。项目经多轮沟通，确立项目书，审批同意资助。 该项目正在执行中
5	高黎贡白眉长臂猿保护及自然教育探索项目	支持铜壁关省级自然保护区和云山保护开展长臂猿种群分布调查，同时在长臂猿分布社区建立物种保护和社区可持续发展意识，增强长臂猿物种保护成效。	云南铜壁关省级自然保护区 大理白族自治州云山生物多样性保护与研究中心	60000 元	铜壁关保护区和云山保护共同发起申请，希望开展长臂猿种群分布调查，和社区自然教育活动。经考察沟通，该项目符合基金会策略目标，审批同意予以资助。 该项目目前正在执行中。
6	野外物品捐赠	上海迪桑特商业有限公司向基金会无偿捐赠星威品牌服装共计 721 件，基金会计划将该批服装作为劳保用品，分发给项目团队执行人员、合作伙伴的项目人员，如森林巡护员、林场护林员，合作社的村民等。	巡护员、社区居民等	273046.52 元	由巡护员主动申请，或基金会项目人员、合作伙伴等代为申请，经过审核实际情况符合捐赠条件后，进行捐赠。 目前该项目已结束。
7	抗击新冠肺炎疫情	2022 年底，新冠疫情严重。在上海复兴基金会支持下，分别捐赠 80 和 120 瓶阿兹夫定药品给长沙县止戈和平公益发展中心及武汉东湖新技术开发区关东街第二社区卫生服务中心，用于救治新冠患者。	长沙县止戈和平公益发展中心 武汉东湖新技术开发区关东街第二社区卫生服务中心	阿兹夫定药品 200 瓶	止戈和平公益发展中心和关东街第二社区卫生服务中心分别向基金会发起药品申请，经审核资质和情况后，同意捐赠药品。 目前该项目已结束

9	武汉东湖新技术开发区慈善总会	在武汉东湖新技术开发区社会事务局指导下，作为发起单位之一，与武汉光谷社区基金会、武汉光谷花山街社区基金会等共同发起成立武汉东湖新技术开发区慈善总会，促进光谷慈善事业发展。	武汉东湖新技术开发区慈善总会	10000 元	<p>为支持光谷慈善事业发展，基金会在社会事务局领导下，主动出资，成为慈善总会发起单位之一。该笔资金捐赠经过基金会审批同意。</p> <p>目前慈善总会已成立，运营良好。</p>
---	----------------	---	----------------	---------	---